


 

 

من منطلق الاهتمام بأصحاب العلاقة من المستفيدين من خدمات جمعية شباب الطائف وتلمس احتياجاتهم والاطلاع  
 على ملاحظاتهم والسعي في تذليل ما قد يعترض من صعوبات .

لذا تم وضع هذا القياس من خلال الاستبيان التالي لاستطلاع مرئيات وملاحظات أصحاب العلاقة وكانت النتائج 
 : لتاليكا

 

 ؟   ما مدى استفادتك من البرنامج  -1

 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟ هل انت راضٍ عن مدة البرنامج الزمني  -2
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 أداء مقدم البرنامج واضح وجذاب  -3
 

 
 
 
 
 
 

 
 المحتوى المقدم في البرنامج مفيد وممتع  -4

 
 
 
 
 
 

 
 ؟ هل انت راض عن مستوى التنظيم والاعداد  -5
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 ؟ العام عن البرنامج ما تقييمك   -6
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 مقترحات ورأي ترغب بمشاركته معنا : -7

 زيادة وقت اللقاء وأشكركم على ابتسامتكم الجميلة .  •

 ارجو زيادة الفعاليات والله يسعدكم .  •

 أن يكون اللقاء مرتين أو مرة على الأقل اسبوعياً . •

 اقترح ان تكون من الجوائز وجبات ، أو يكون في نهاية اللقاء وجبة عشاء .  •
 
 

 

 زيادة وقت اللقاء بحيث يكون ساعتين ونصف . -1

 توفير جوائز تحفيزية للمشاركين .  -2

 توفير وجبات خفيفة أثناء اللقاء .  -3

 التنويع في فعاليات اللقاء . -4
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